

# 榜首大戰輕取綠軍

■羅斯(中)如入無人之境。美聯社



公牛與塞爾特人(綠軍)周四上演東岸榜首大戰，憑藉後衛羅斯貢獻30分、5個籃板球和8次助攻，公牛在主場以97:81輕取綠軍，距離13年來球隊首個「東岸第一」只差一步。由於唯一的競爭對手塞爾特人目前在東岸頭號種子爭奪上只餘數字上可能，故公牛在餘下賽事可謂等做東岸一哥。



# 公牛等做東岸一哥



■公牛只要多勝一仗即可鎖定東岸第一。美聯社

公牛暫以58勝20負在東岸佔據首位，以4場領先綠軍，目前雙方只餘4場常規賽，後者要成為東岸第一，只餘數字上的可能。公牛在最近19場比賽中已勝出第17仗，要繼1997/98年球季後首次登上東岸一哥寶座，相信只是時間問題。

## 羅斯開季已看好球隊

除了羅斯續有閃亮表現，前鋒丹治和保沙亦各貢獻23分和14分，相反塞爾特人四大正選加納特、雷亞倫、皮雅斯及朗度則失色不少，砍入全隊最高分的皮雅斯亦只得15分進帳。羅斯賽後說：「這場勝仗意義重大，因為對方可能是我們的季後賽對手。我經常說我們能在聯盟與一些最好的球隊比拚，在訓練營和年初時，我已認為球隊已準備爭鬥下去。隊友們均非常投入和集中，確保大家均非常渴望取得勝利。」

昔日為塞爾特人助教的公牛主帥蒂博多，認為球隊今仗的防守表現不錯，他說：「我認為球隊在約10場賽事的進攻很好，防守則偶然。我們在上半場發揮不錯，下半場則欠佳。」公牛在內線佔盡優勢，取得44:22的比分優勢，全場摘得44個籃板球，較綠軍多9個，並在最後一節僅讓綠軍投中4球。塞爾特人主教練李華士賽後大讚該

名昔日副手說：「我認為他們在體能、強度和部署上遠比我們優勝，蒂博多做得很好。」

## 半場為柏實銅像揭幕

另外，公牛在主場對塞爾特人的半場休息時間，為6屆總冠軍功臣柏實進行銅像揭幕儀式，而柏實的銅像亦將會與其「最佳拍檔」米高佐敦的銅像，一同矗立在聯合中心球場外的廣場中讓球迷「朝聖」。

■蔡明亮



■朗度(左)和皮雅斯在後備席一臉無奈。路透社

## 占士母涉打泊車仔被捕

「大帝」勒邦占士的母親哥莉亞占士(見圖)又惹上麻煩，據報這名曾於5年前在俄亥俄州醉駕被捕的「星媽」，日前在邁阿密一間酒店外醉酒鬧事，疑因不滿代客泊車的服務員取車太久而襲擊對方，結果被當地警方拘捕。



據警方透露，當警務人員接報後在周四凌晨4時許抵達現場時，發現哥莉亞占士滿身酒氣，雙眼通紅，現場有數名目擊者目睹事發經過，證明該名代客泊車服務員遇襲，最終哥莉亞占士被帶返警署，其後獲得釋放，並由熱火一名工作人員陪同離開。

## 「大帝」不欲因而分心

占士在周四的球隊練習後接受傳媒訪問時表示，事發時自己正在家，並非與母親在一起，並指這是屬於私人事件。他說：「這是非常敏感的話題，因為他是我母親，在我周圍的人都在幫我和幫她。這是我的生活，不想讓事情令我分心，我仍要專注比賽。」

■蔡明亮

# 歐詠芝亞錦賽抽好籤

香港文匯報訊(記者 徐慧華)去年於亞洲錦標賽取得佳績的港壁隊，今屆隨着年初「大師姐」趙詠賢退役後，女隊將首次以「新一姐」歐詠芝及陳浩鈴攜手領軍年輕球員出戰，總教練蔡玉坤直言球隊在調整期間，幸有歐詠芝抽得好籤，有力為港隊保持獎牌希望。

為備戰月底開戰的亞錦賽，港隊一眾代表均將於下周參加「澎馬錶壁球挑戰賽」。港女隊於上屆亞錦賽的團體及單打賽事中「大豐收」，分別取得1金1銀1銅成績，今年港隊於「新舊交替」下，派出兩位首次參賽的小將廖梓苓及李嘉雯上場取經。

面對調整期，總教練蔡玉坤直言球隊仍有獎牌希望：「今年希望盡力拿到獎牌，但去年取得女單銅牌的陳浩鈴籤運較差，8強將遇『一姐』妮高，不過歐詠芝則抽得好籤，相信應可為港隊保得獎牌。」繼亞運為女團奪得銅牌的廖梓苓希望藉亞運的大賽經驗，於亞錦賽上一改以往急進打法，以殺入8強為目標。

除女隊外，男隊派出劉少維、歐鎮銘及李浩賢亞運班底出戰，小將黃瀚峰則頂替亞運後退役的鄺于淳首次出戰，蔡玉坤表示盼小將於今次大賽中汲取經驗，於賽事中提升世界排名，惟男單對手實力較高，爭標機會困難重重。

## 總教練料可入十大

談及港隊目前以年輕球員作骨幹，蔡玉坤認為能超越趙詠賢、取得香港壁球史上最高世界排名第11的歐詠芝將為港壁隊打下強心針：「歐詠芝的表現比我預計的提升得更快，我相信她1至2年內成為首位香港球手殺入世界排名十大的機會很大，這對香港球手也有鼓勵作用，目前陳浩鈴的世界排名已升上23位，這令其他年輕的球手更有目標。」

今屆亞錦賽將首次仿效世界賽單打及團體賽事分拆，今年上演的亞錦賽單打賽事於本月27至30日假馬來西亞檳城舉行；「澎馬錶壁球挑戰賽」則於下周12至17日假香港壁球中心開戰，賽事不設門票，免費入場。



■港隊將派出最強陣容迎戰。香港文匯報記者徐慧華攝

## 活士嘆大師賽首輪欠運

第75屆美國高爾夫大師賽7日首輪戰罷，四冠王「老虎」活士(見圖)雖以低標準桿1桿的成績6桿落後，但仍對衝擊冠軍充滿信心。21歲的麥基爾羅伊成為大師賽歷史上最年輕的首輪領先者，與西班牙選手基羅斯均以65桿、低標準桿7桿的成績暫居第一。

總成績應少2至3桿

擁有14項大滿貫冠軍的活士表示，他的總桿數本應能少去2或3桿，但他的「漂亮」推桿找不到球洞。活士說：「我打出多記漂亮推桿，但球卻只沿着球洞邊緣跑。我按我的方式打，但球就是沒進，我真的感覺很自在，所以希望球將會開始進洞。」他也說：「我幾球打得不好，但總體上感覺推桿表現不錯，實際上這輪應該在68、69桿才對。」

■梁啟剛



## 飛馬大炒港會振士氣

香港文匯報訊(記者 郭正謙)憑藉李康廉交出助攻「大四喜」，天水圍飛馬昨晚在港會舉行的甲組聯賽以6:2大破港會，隊中首席射手伊達亦有1球進帳，以13個入球進佔聯賽射手榜首位，大有機會繼前季後，再度問鼎神射手獎項。

面對已肯定降班的港會，天水圍飛馬仍排出強陣為下周的亞協盃試陣，以李康廉、伊達及卡里祖組成的進攻鐵三角顯示出不俗狀態，司職左翼的李康廉上半場交出3個助攻，協助伊達、卡里祖及陳柏良分別取得入球，加上黎耀昌的傳中造出卡里祖梅開二度，而港會則只能藉科夫的烏龍球破蛋，上半場飛馬以4:1遙遙領先。

下半場飛馬換入多名後備，後備上陣的梁子駿梅開二度，盧耀洪雖為港會取得第2球，但飛馬最終仍以6:2大勝港會，繼續穩守聯賽第三位。

■陳柏良(右)力阻港會的J施利搶球。香港文匯報記者郭正謙攝



## 富啟發性的教練研討會

香港殘奧會主辦的教練研討會於4月2日假上水雙魚河舉行，本會教練、執委、特殊學校老師、浸大、體院及友會代表共70多名人士參加。研討會內容豐富，既充實又富啟發性，值得與大家分享。

浸大體育系教授馮連娜以「教練成長路」為題，闡述「師傅」和「反思」兩種教練成長模式，深入淺出，並由運動員出身的跆拳道教練郭潔雯現身說法，使與會者更容易明白和了解不同類型教練和他們的傳授方法。

此外，「藥檢」實給予教練們耳目一新的課題，香港運動禁藥委員會辦事處主管袁儀儀提醒與會者凡運動比賽的持份者，皆不能違反運動禁藥管制規條，作為教練和運動員應時刻自我警醒，不能以身犯險。現時國際組織正執行追蹤檢測，教練和運動員更應時加留意，並予以遵守。

運動員傷患是運動員出賽的致命傷，本會級別鑑定專責小組主席鍾惠文點出運動員傷患主要來自重複勞損，建議加強運動員、教練和醫療人員的互動和溝通，認為「預防勝於治療」乃治本方法，並強調熱身運動、核心肌肉訓練和緩和運動的重要性。

殘疾人士運動的特質是必須經過準確、可靠、可信和貫徹始終的級別鑑定才可作出公平的比賽，本會運動表現提升諮詢委員會主席林國基強調無論協會同事、教練或運動員應認識級別鑑定的制度和要義，尤其目前級別鑑定制度已由一般性轉變為專門獨特性。

總幹事林俊英則以「未來挑戰」為題向與會者闡述本會所面對的各項挑戰，包括本會在殘疾人士運動所扮演的角色、秘書處專業化、運動員追求卓越、代表隊挑選與分級的相互關係和配合、運動競技水平急劇提升、參加國際比賽是「有錢人的遊戲」、政府全力支援和本會對各運動項目、教練與運動員的支援等等。

在研討會中，會長周一嶽對教練有高度評價和讚賞：「運動員的成功實有賴教練的熱誠和承擔及義工們共同努力，一同邁向務實的目標和願景。」與會者對這富啟發性的研討會均獲益良多。 ■香港殘疾人士奧委會暨殘疾人士體育協會供稿

## 港足U18城運預賽2連敗

香港文匯報訊 香港18歲以下青年足球代表隊(U18)昨日在廣州清新名將體育俱樂部舉行的第7屆城運會預賽，以0:2不敵廣州隊，繼日前以1:4慘負大連後，預賽錄得2連敗。

## 飛鷹甲一硬撼福建

香港文匯報訊 2011年度香港籃球聯賽男子甲一組賽事今日在香港修頓室內場館進行常規賽次日賽事，頭場晚上7時由安青先對超敏，尾場8時40分則由2支實力分子飛鷹和福建互撼，門票分30元、長者及學生優惠票20元兩種。



■公民前鋒迪天奴日前在喇沙書院宣傳下月舉行的「adidas Cup 2011」活動，並與喇沙足球隊U15代表進行一場7對7的挑戰賽。香港文匯報記者徐慧華攝

## 韋伯大馬站練習最快

F1馬來西亞站2節練習昨日結束，紅牛車隊的韋伯(見圖)再次成為練習中跑得最快的車手。馬來西亞站排位賽將在今天舉行，狀態大勇的韋伯將爭取做出最快時間，獲得在周日的正賽中以頭位出賽。(now671台今日4:00p.m.直播)

在昨日的練習中，紅牛2位車手仍舊佔據領先位置，其中澳洲車手韋伯以1分36秒876暫時領先，至於奪得澳洲站揭幕戰冠軍的隊友維泰爾則以1分37秒090暫列第4位，兩人的成績都要比首次練習有所增加。平治車隊的舒麥加以1分38秒088守在第5位；讓人有點意外的是，2位法拉利車手馬沙及艾朗素只在第6和第9名。

## 正賽或迎來雨戰

另外，馬來西亞站將在周日當地時間下午4時開始，據天氣預報，大雨有望再次光臨賽場；對此舒麥加表示，如果馬來西亞大獎賽期間下雨，比賽結果就變得很難預測，獲勝就像中彩票，需要很好的運氣；但他也認為不論誰贏得冠軍，這都是一場非常棘手的比賽。 ■梁啟剛



## 三鐵京奧冠軍 籲取消日本站

北京奧運會男子三項鐵人冠軍弗勒德諾7日稱，希望國際三項鐵人聯盟(ITU)取消於下月在日本橫濱舉行的世錦賽系列賽。根據賽程設定，選手在日本站出發時將在橫濱港口遊過1.5公里海域。橫濱距離發生核洩漏的福島核電站約300公里，據報已有受核污染的廢水洩漏入海。

弗勒德諾說，ITU不能強迫運動員在損害自身健康和賺取可觀的奧運資格分數之間做選擇，弗勒德諾表示：「儘管我喜歡在日本比賽，但我還是覺得下個月不應該到那邊去。全世界的旅遊機構都建議遊客近期不要到日本去。在我收到郵件稱日本站照常比賽的當天，就看到報道稱日本正在排放核污水。」世錦賽系列賽首站比賽將於10日在悉尼鳴槍，三項鐵人頂級選手將進行游泳、40公里單車和10公里長跑比賽。 ■梁啟剛